



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В городе Балашиха по факту обнаружения тела новорожденного ребенка проводится доследственная проверка



5 апреля 2018 года в следственный отдел по городу Балашиха ГСУ СК России по Московской области поступила информация об обнаружении тела новорожденного ребенка мужского пола. По данному факту незамедлительно организовано проведение доследственной проверки.

В ходе осмотра места происшествия установлено, что тело новорожденного ребенка находилось в летнем душе одного из дачных участков Балашихинского района, ребенка обнаружили хозяева дачного дома.

В настоящее время запланировано проведение комплекса необходимых проверочных мероприятий, направленных на установления всех обстоятельств произошедшего. Тело



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

новорожденного направлено на судебно-медицинскую экспертизу с целью установления причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1215567>